
Günlük Bülten

www.alnusyatirim.com 0212 213 08 00

HESAP AÇGİRİŞ

Global Çapta Dikkatler; Fed/FOMC Kararları, Projeksiyonları ve
Yeni Fed Başkanı Kevin Warsh’ın Açıklamalarında Olacak!

BİST100 endeksi, dünkü işlem gününe; önceki gün gerçekleşen
sert yükselişin devamıyla 36,44 puanlık artışla başladı. Gün
içerisinde 14.575,31 puana kadar tırmanan endekste, sonrasında
bir miktar geri çekilme ortaya çıktı ve seansı yüzde 0,32
oranındaki yükselişle 14.493,09 puandan tamamladık. Endeksin
işlem hacmi; 191,8 Milyar TL civarında gerçekleşti. Puan bazında
endekse en fazla pozitif etki eden şirket hisseleri; 63,88 puan ile
ASELS, 11,40 puan ile ASTOR ve 5,44 puan ile de KCHOL oldu.

Dün, yurt içi takvimde; Ticaret Satış Hacmi, Konut Fiyat Endeksi
ve Perakende Satış dataları takip edildi. TÜİK verilerine göre;
Nisan ayında Ticaret Satış Hacmi aylık yüzde 2,7 oranında
azalırken, Perakende Satış Hacmi de yüzde 1,7 oranında geriledi.
TCMB’nin açıkladığı Konut Fiyat Endeksi verilerinde; Mayıs
ayında yüzde 1,7 oranında sınırlı artış kaydedilirken, yıllık olarak
nominal bazda görülen yüzde 24,54’lük artışa karşın, reel bazda
yüzde 6,1 oranında gerileme ortaya çıktı. Dünkü işlem gününde,
iç tarafta ayrıca; Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın gerçekleştirdiği
ihaleleri izledik. 5 yıl vadeli Sabit Kuponlu Devlet Tahvili
ihalesinde 29,8 Milyar TL düzeyinde satış yapılırken, 1 yıl vadeli
TLREFK’ye Endeksli Kira Sertifikası ihracında ise 13,4 Milyar TL
tutarında satış gerçekleştirildi.

Küresel tarafta güne; ABD ve İran arasında bir genel mutabakat
zaptının 19 Haziran’da imzalanacağına dair haber akışlarının
yankılarıyla başlandı. Katar'ın, Hürmüz Boğazı'nın açılmasının
ardından LNG üretimini hızla yeniden başlatmayı planladığı
haberleriyle Brent petrolde düşüş derinleşirken, İran Dışişleri
Bakan Yardımcısı Taht-Ravançi’nin, İran Meclis Başkanı ve baş
müzakereci Muhammed Bagir Kalibaf'ın İsviçre'de savaşı sona
erdirecek geçici anlaşmanın imzalanmasında hazır bulunacağını
teyit etmesi de önemliydi. Diğer yandan, ABD Başkanı Donald
Trump’ın dün yaptığı açıklamalardan anlaşıldığı üzere ABD ve
İsrail arasında iplerin gerilmiş olması ise; İsrail’in, Lübnan ve
İran’a yönelik olası saldırılarının barış iklimine zarar verebileceği
endişelerini beraberinde getirdi. Öyle ki, İsrail’in saldırgan
tutumuna değinen İran Dışişleri Bakanı Abbas Aragchi’nin:
Lübnan'a yönelik herhangi bir İsrail saldırısı ya da toprak işgalinin
ABD ile varılan anlaşmanın ihlali anlamına geleceğini belirtmesi
ve Lübnan Hizbullahı’nın medya ofisinden gelen: ‘’İran, İsrail
Lübnan'dan çekilmediği sürece ABD ile nihai nükleer anlaşmayı
imzalamayacağına dair bize söz verdi’’ yönündeki açıklama bu
anlamda kritikti. Küresel piyasalardaki iyimser havanın devamı
üzerinde belirsizliği artıran bir diğer unsur ise; dün itibariyle
başlayan ve TSİ Çarşamba(bugün) akşamı 21:00’da açıklanacak
olan Fed/FOMC toplantılarından çıkacak kararlar ve açıklanacak
projeksiyonlardaki olası şahin tona yönelik endişeler oldu. Güne
çoğunlukla pozitif başlayan ve gün içerisinde yükselen
borsalarda, yukarıda belirttiğimiz endişelerin etkisiyle geri
çekilmeler ortaya çıktı.

Yeni işlem gününe, Cuma günü ABD ve İran arasında
imzalanması beklenen geçici anlaşma ve Fed’in bu akşam
duyuracağı kararlara dair beklentilerin yansımalarıyla başladık.
ABD ve Avrupa vadeli endeksleriyle Asya-Pasifik borsaları şu an
karışık bir seyir izliyor. BİST100 endeksinin de, güne
kararsız(yatay) bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi
ekonomik takvimde sakin bir gündem bizi beklerken, küresel
tarafta ise gözler; Fed’in TSİ 21:00’da duyuracağı faiz ve diğer
politika kararları ve ileriye dönük projeksiyonlarda olacak. Yine,
ilk kez Fed Başkanı olarak toplantılarında bulunacak olan Kevin
Warsh’ın ilk FOMC basın toplantısındaki söylemleri de kritik
olacak. Fed öncesinde, gün içerisinde ise; jeopolitik gelişmelerin
yanı sıra, İngiltere’nin Mayıs ayına ilişkin enflasyon verilerini ve
Euro Bölgesi’nin TÜFE oranlarını izleyeceğiz.

17.06.2026

Saat Kur Veri

02:50 JPY Japonya Ticaret Dengesi(May)

09:00 GBP İngiltere Enflasyon Oranları(May)

12:00 EUR Euro Bölgesi TÜFE Oranları(May)

15:30 USD ABD Perakende Satışları(May)

17:30 USD ABD EIA Haftalık Ham Petrol Stokları

21:00 USD Fed/FOMC Faiz Oranı Kararı

21:30 USD Fed Başkanı Kevin Warsh'ın Basın Toplantısı

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,511.35 -0.57

DAX 24,910.41 0.07

Nasdaq 100 29,968.13 -1.89

Nikkei 225 69,926.08 0.75

Ons Altın 4,331.60 0.01

Brent Petrol 78.73 -0.71

Dolar Endeksi 99.53 -0.01

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,493.09 0.32 3.98

BIST 30 XU030 16,698.51 0.67 4.76

BIST TÜM XUTUM 18,440.54 0.34 3.50

BIST SINAİ XUSIN 18,290.09 0.18 3.00

BIST BANKA XBANK 18,182.25 0.13 5.28

BIST HIZMET XUHIZ 13,053.61 -0.27 2.64

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

UFUK 10.00 EMPAE -10.00

GENIL 10.00 IHAAS -10.00

SONME 10.00 ENSRI -10.00

ESCOM 10.00 ISATR -10.00

DITAS 10.00 GENKM -9.98

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

ASELS 63.88 BIMAS -19.27

ASTOR 11.40 TUPRS -18.12

UFUK 7.91 TERA -9.67

OZATD 6.00 KTLEV -6.45

ODINE 5.61 MPARK -5.39

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 326.50 17,792.18 -10.17

ASTOR 296.00 13,563.50 -38.40

ASELS 394.00 11,795.47 2.50

AKBNK 77.10 8,940.38 -33.63

SASA 2.71 8,764.15 17.84
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DCTTR: Şirketimizce Çin devlet teşekküllerine aracısız, doğrudan satış
imkanı veren AQSIQ (General Administration of Quality Supervision,
Inspection and Quarantine) lisansı, gerçekleşen denetimlerden
başarıyla geçilerek 26.05.2029 tarihine kadar yenilenmiştir. Çin Gümrük
Genel İdaresi tarafından verilen AQSIQ lisansı; Çin'e yapılacak ithalat ve
ihracat ürünleri için gerekli kalite ve karantina süreçlerinin
standartlarını belirlemekte ve şirketlerin ve ürünlerin Çin pazarına yasal
olarak girebilmesi için sahip olunması gereken zorunlu bir belgedir.
Yapılan yenileme ile Çin devlet teşekküllerine doğrudan satış yapılması
konusundaki fırsatlar izlenmeye devam edilmektedir.

MNDRS: ÖN/11892-22/05607 Önlisans numaralı Akça Dodurga
Depolamalı Rüzgar Enerji Santralı projemizle ilgili olarak; Enerji Piyasası
Düzenleme Kurumu'na (EPDK) yapmış olduğumuz önlisans süre uzatımı
başvurumuz EPDK Kurul Kararı ile uygun bulunarak 18 ay 23 gün ek
süre verilmiştir. 31/12/2027 tarihine kadar geçerli olan önlisansımız
kapsamındaki yükümlülüklerimizin tamamlanarak lisans başvurumuzun
yapılmasına yönelik faaliyetlerimize devam edilmektedir.

CVKMD: Şirketimizin hakim ortağı Sayın Hüseyin ÇEVİK tarafından,
Şirketimiz faaliyetlerinde kullanılmak üzere 4-15 Haziran tarihleri
arasında borç olarak yaklaşık 403 milyon TL tutarında finansman
sağlanmıştır.

TRILC: Turk İlaç ve Serum Sanayi A.Ş. tesislerinde üretimi
gerçekleştirilen tüm ilaçların eczane pazarındaki pazarlama ve
dağıtımını yapmak üzere, Pharexpo İlaç Ecza Deposu Medikal
Mühendislik Dış Tic.Ltd.Şti. ile münhasırlık anlaşması imzalanmıştır.
Firmamız ürünlerinin Eczane pazarından alacağı payın ciro ve ebittamızı
yükselterek katkı sağlayacağı öngörülmektedir.

MOPAS: Mopaş Marketçilik olarak, enerji maliyetlerimizi azaltmak,
elektrik fiyat artışlarının etkisini sınırlandırmak, karbon ayak izimizi
azaltmak ve sürdürülebilir çevrenin korunmasına katkıda bulunmak
amacıyla yürüttüğümüz 5 MWp kurulu güce sahip Mopaş Niksar Güneş
Enerjisi Santrali (GES) projemiz tamamlanarak faaliyete alınmıştır.
Şirketimizin Niksar GES yatırımının toplam maliyeti yaklaşık 2,5 milyon
USD olup, bu yatırımla birlikte toplam elektrik tüketimimizin yaklaşık
%45'inin yenilenebilir enerji kaynaklarından karşılanması
öngörülmektedir. Şirketimiz, yenilenebilir enerji alanındaki yatırım
fırsatlarını değerlendirmeye devam edecek olup, bu kapsamda
oluşabilecek gelişmeler kamuoyu ile paylaşılacaktır.

ALARK: Daha önce kamuoyuna duyurulduğu üzere, bağlı ortaklığımız
Alarko Enerji A.Ş. ("Alarko Enerji") ile Cengiz Enerji Sanayii ve Ticaret
Anonim Şirketi'nin ("Cengiz Enerji") müşterek yönetimine tabi
ortaklığımız Alcen Enerji Dağıtım ve Perakende Satış Hizmetleri Anonim
Şirketi'nin ("Alcen") kontrolünde yer alan Cenal Karabiga Termik
Santrali'nin Cengiz Enerji'nin uhdesinde; Alcen'in kontrolünde yer alan
elektrik dağıtım (MEDAŞ), elektrik satış (MEPAŞ ve MESAŞ) ve ilgili
diğer alanlarda faaliyet gösteren şirketlerin paylarının tamamının ise
Alarko Enerji'nin uhdesinde bulunmasının öngörüldüğü bir yapı
oluşturulması amacıyla, Alarko Enerji ve Cengiz Enerji arasında bir ön
protokol imzalanmış ve söz konusu işlemlerin gerçekleştirilebilmesi için
Rekabet Kurumu'ndan izin alınmıştır. Alcen'in 16.06.2026 tarihinde
gerçekleştirilen Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı'nda, yukarıda sözü
geçen işlemlerin yapılmasına ilişkin karar alınmış olup, bu karar
uyarınca; yeni kurulacak şirketlerden Almeram Enerji Dağıtım ve
Perakende Satış Hizmetleri Anonim Şirketi'nin sermaye paylarının
tamamı Alarko Enerji'ye ve yeni kurulacak şirketlerden Bigacen Enerji
Yatırımları Anonim Şirketi'nin sermaye paylarının tamamı Cengiz
Enerji'ye ait olacaktır. Söz konusu genel kurul kararının ticaret siciline
tescili için gerekli başvurular yapılacak olup bu işlem, ticaret siciline
tescil ile geçerlilik kazanacaktır. Konuya ilişkin gelişmeler hakkında
ayrıca bilgi verilecektir.

ASELS: ASELSAN ile Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı Savunma
Sanayii Başkanlığı arasında Hava Savunma Sistemlerinin tedarikine
yönelik toplam tutarı 780.000.000 Avro olan sözleşme imzalanmıştır.
Söz konusu sözleşme kapsamında teslimatlar 2028 ve 2032 yılları
arasında gerçekleştirilecektir.

BANVT: 12.06.2026 tarihinde Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından başlatılan soruşturmaya
ilişkin yaptığımız açıklamada; 5271 sayılı Ceza Muhakemesi
Kanunu'nun 133. maddesi uyarınca 13 şirket hakkında denetim
kayyımlığı tedbiri kararı verildiğini kamuoyuyla paylaşmıştık. Söz
konusu denetim kayyımlığı tedbirine ilişkin İstanbul 5. Sulh Ceza
Hakimliği'nin kararı, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu tarafından
tarafımıza ulaştırılmış olup anılan karar uyarınca; Tasarruf Mevduatı
Sigorta Fonunun Şirketimize denetim kayyımı olarak atanmasına ve
Şirketimizin yönetim organının karar ve işlemlerinin geçerliliğinin
kayyımın onayına bağlı kılınmasına karar verilmiştir. Konu hakkında
süreç Şirketimizce takip edilmekte olup Sermaye Piyasası Kurulu'nun
düzenlemeleri çerçevesinde kamuoyuna gerekli bilgilendirmeler
yapılmaya devam edilecektir.

NETAS: Şirketimiz, Türkiye'nin önde gelen telekom operatörleri
arasında yer alan müşterisinden sunucu satışına ilişkin olarak
19.584.122 ABD Doları tutarında sipariş almıştır. Proje kapsamında
ürün teslimatları 2026 yılı içerisinde gerçekleştirilecek olup, satış
sonrası destek hizmetleri 7 yıl süreyle sağlanacaktır.

KZBGY: Şirketimizin Marmaris'te gerçekleştirdiği otel-devre mülk
projesine ilişkin olarak, Marmaris Belediye Encümeni'nin 22.01.2025
tarihli ve 2025/177 sayılı kararı ile verilen yıkım ve 43.059,91-TL idari
para cezası işlemi ile bu idari para cezasının tahsili amacıyla
düzenlenen 18.02.2025 tarihli ve 71 sayılı ceza ihbarnamesinin iptali
için Muğla 3. İdare Mahkemesi'nin 2025/350 Esas sayılı dosyası ile
Şirketimiz tarafından dava açılmıştı.Muğla 3. İdare Mahkemesi'nin
2026/662 sayılı kararı ile; dava konusu işlemlerin dayanağını oluşturan
yapı tatil zaptının yargı kararıyla iptal edilmiş olması nedeniyle, söz
konusu yıkım ve idari para cezası kararında ve buna bağlı olarak
düzenlenen ceza ihbarnamesinde hukuka uyarlık bulunmadığına
hükmedilerek dava konusu işlemlerin Şirketimiz lehine iptaline karar
verilmiştir.

TRILC: 06.01.2026 tarihinde Ceo Pharma İlaç Ecza Deposu ile Turk İlaç
ve Serum Sanayi A.Ş. tesislerinde üretimi gerçekleştirilen tüm ilaçların
eczane pazarındaki pazarlama ve dağıtımını yapmak üzere imzalanan
münhasırlık anlaşması feshedilmiştir.

MARBL: Şirketimiz , ABD'nin Virginia eyaletinde yapılacak lüks konut
projesi inşaatı için mermer tedarik anlaşması yapmıştır. Sipariş toplamı
259.377 ABD Dolarıdır. Sevkiyatların Haziran 2026 sonu itibariyle
başlaması, Ağustos 2026 sonu itibariyle tamamlanması
öngörülmektedir.

BORSA İSTANBUL(KONTR): Kontrolmatik Teknoloji Enerji ve
Mühendislik A.Ş. paylarının Yakın İzleme Pazarı'na alınması hakkındaki
Borsamız duyurusuna istinaden ilgili paya dayalı vadeli işlem
sözleşmelerinde işlemlerin 17/06/2026 tarihinde durdurulmasına ve
18/06/2026 tarihinden itibaren yeniden başlatılmasına karar
verilmiştir.

BORSA İSTANBUL(KONTR): Yıldız Pazar'da işlem gören Kontrolmatik
Teknoloji Enerji ve Mühendislik A.Ş. (Şirket) paylarının, Kotasyon
Yönergesi'nin (Yönerge) 35/1-d maddesi kapsamında Yakın İzleme
Pazarı'na alınmasına, Yönerge'nin 35/3. maddesi kapsamında payların
işlem sırasının 17/06/2026 tarihinde kapatılmasına ve 18/06/2026
tarihinden itibaren Yakın İzleme Pazarı'nda yeniden işleme açılmasına
karar verilmiştir.
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KONTR: Şirketimizin mevcut faaliyetleri, finansal durumu ve devam
eden süreçleri hakkında yatırımcılarımızın ve kamuoyunun
bilgilendirilmesi amacıyla aşağıdaki açıklamanın yapılması gerekli
görülmüştür. Şirketimiz faaliyetlerini sürdürmekte olup mevcut
projeler ve sözleşmeler kapsamında operasyonel çalışmalar devam
etmektedir. Son dönemde yaşanan finansal ve operasyonel zorluklara
rağmen şirket faaliyetlerinin sürekliliğinin sağlanması amacıyla gerekli
çalışmalar yürütülmektedir. Şirketimizin portföyünde önemli
büyüklükte devam eden ve sözleşmeye bağlanmış işler bulunmaktadır.
Bu işlerin önemli bölümünün şirketin gelecek dönem gelirlerine katkı
sağlaması beklenmektedir. Ancak mevcut nakit akışındaki bozulma ve
finansmana erişimde yaşanan güçlükler nedeniyle şirketimiz geçici
olarak gayrinakdi finansman ve likidite sıkışıklığı yaşamaktadır.
Şirketimiz, finansal yükümlülüklerinin sürdürülebilir bir yapıya
kavuşturulması amacıyla kreditör bankalar ile finansal yeniden
yapılandırma görüşmelerini sürdürmektedir. İlgili süreç devam etmekte
olup henüz nihai bir sonuca ulaşılmamıştır. Yeniden yapılandırma
sürecinin tamamlanması halinde şirketin nakit akışının iyileştirilmesi ve
finansal yükümlülüklerinin daha yönetilebilir hale getirilmesi
hedeflenmektedir. Bunun yanında şirketimizin finansal yapısının
güçlendirilmesi, işletme sermayesi ihtiyacının karşılanması ve
faaliyetlerin sağlıklı şekilde sürdürülebilmesi amacıyla Sermaye Piyasası
Kurulu nezdinde bedelli sermaye artırımı süreci başlatılmış olup ilgili
başvurunun değerlendirme süreci devam etmektedir. Söz konusu
sermaye artırımının gerçekleşmesi halinde şirketimizin özkaynak
yapısının güçlendirilmesi, likidite imkanlarının artırılması ve
yükümlülüklerinin karşılanmasına katkı sağlaması hedeflenmektedir.
Şirket yönetimi ayrıca finansal yükümlülüklerin azaltılması ve nakit
akışının desteklenmesi amacıyla çeşitli alternatifleri
değerlendirmektedir. Bu kapsamda ihtiyaç duyulması halinde şirket
aktifinde bulunan bazı varlıkların satışına ilişkin seçenekler de
değerlendirilmekte olup, alınacak kararlar şirket ve pay sahiplerinin
menfaatleri gözetilerek yürütülecektir. Konuya ilişkin somut ve
yatırımcı kararlarını etkileyebilecek gelişmeler meydana gelmesi
halinde kamuoyu ayrıca bilgilendirilecektir. Öte yandan şirketimizin 04
Haziran tarihinde gerçekleştirilmesi planlanan Olağan Genel Kurul
Toplantısı'nda toplantı nisabı sağlanamadığından genel kurul
gerçekleştirilememiştir. İkinci toplantının 07 Temmuz tarihinde
yapılması planlanmaktadır. Genel kurul sürecinin henüz
tamamlanmamış olması nedeniyle şirket temsil ve yetkilendirme
süreçlerinden kaynaklanan bazı operasyonel ve bankacılık işlemlerinde
gecikmeler yaşanabilmektedir. Bu kapsamda şirketimiz bazı finansal
işlemleri gerçekleştirmekte geçici zorluklarla karşılaşmaktadır. Söz
konusu durumun genel kurul sürecinin tamamlanmasını müteakip
çözüme kavuşması beklenmektedir. Yetkilendirme işlemlerine ilişkin
gecikmeler ve nakit akışında yaşanan geçici sıkışıklık nedeniyle çalışan
ücretlerinin bir kısmında gecikmeler meydana gelmiştir. Şirket yönetimi
çalışanların ücret ve özlük haklarına ilişkin yükümlülüklerin yerine
getirilmesini öncelikli konular arasında değerlendirmekte olup geciken
ödemelerin giderilmesine yönelik çalışmalarını sürdürmektedir.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen
inceleme kapsamında şirketimiz gerekli bilgi ve belgeleri sunmuş olup
mevcut aksaklıkların giderilmesine yönelik belirlenen süre içerisinde
gerekli iyileştirme çalışmalarını sürdürmektedir. Şirketimiz aleyhine
başlatılmış hukuki takip ve icra süreçleri bulunmakta olup ilgili süreçler
şirket yönetimi, hukuk birimi ve danışmanları tarafından yakından takip
edilmektedir. Şirket, yasal haklarını kullanmakta ve yükümlülüklerini
imkanları ölçüsünde yerine getirmeye yönelik çalışmalarını
sürdürmektedir. Şirket yönetimi; faaliyetlerin sürdürülebilirliğinin
sağlanması, finansal yapının güçlendirilmesi, çalışanlarımızın haklarının
korunması, yükümlülüklerin yerine getirilmesi ve pay sahiplerimizin
menfaatlerinin gözetilmesi amacıyla gerekli tüm tedbirleri almaya
devam etmektedir. Konuya ilişkin önemli gelişmelerin ortaya çıkması
halinde yatırımcılarımız ve kamuoyu sermaye piyasası mevzuatı
çerçevesinde ayrıca bilgilendirilecektir.

DOFRB: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 20.05.2026 tarihli kararı
kapsamında, İstanbul Arnavutköy Yassıören mah. Akpınarçiftliği
mevkinde yer alan 5.686,42 m2 yüzölçümüne sahip arsa alımı
gerçekleştirilmiştir. Söz konusu arsanın alım bedeli
157.456.628,61+Kdv olup, alım işlemi 16.06.2026 tarihi itibarıyla
tamamlanmıştır. Söz konusu alımla birlikte Şirketimiz, Sınırlı Sorumlu
Kuzey Marmara Toplu İşyeri Yapı Kooperatifi'nde %1,30 oranında
ortaklık hakkı elde etmiş olup, yatırımın şirketimizin üretim ve
operasyonel kapasitesinin geliştirilmesine yönelik uzun vadeli
hedeflerini desteklemesi beklenmektedir.

MEPET: 11.06.2026 Tarihinde şirketimiz yeni ünvanı olarak tescil edilen
Break Mola Turizm Yatırımlar A.Ş. ünvanının, özellikle işyeri açma ve
çalışma ruhsatları yenilemelerinde karşılaşılan ve olası hukuki zorluklar
ve finansal külfetler sebebiyle tadil edilerek eski şirket unvanımız olan
MEPET METRO PETROL VE TESİSLERİ SANAYİ TİCARET ANONİM
ŞİRKETİ'ne dönülmesi gerekliliği doğmuştur. 16.06.2026 Tarihinde
KAP'ta açıklanan aynı tarihli Yönetim Kurulu kararı çerçevesinde Şirket
Ana Sözleşmesinin Şirketin Ünvanı başlıklı 2. Maddesinin ekteki şekliyle
tadili hususu kamuoyuna duyurulur.

BORSA İSTANBUL(SEKUR): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca
devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
SEKUR.E payları 17/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından)
16/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri
ile işlem görecektir. Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan
limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı
ile emir fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi
yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda
tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı ile brüt takas
tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam
edecektir.

BORSA İSTANBUL(GENKM, SELEC): Sermaye Piyasası Kurulu kararı
uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS)
kapsamında GENKM.E ve SELEC.E payları 17/06/2026 tarihli
işlemlerden (seans başından) 16/07/2026 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

ISGSY: Şirketimizin %70 oranında pay sahibi olduğu bağlı ortaklığı Enlila
Sağlık İlaç Arge Üretim ve Laboratuvar Anonim Şirketi'nin 15 Haziran
2026 tarihinde gerçekleşen olağan genel kurul toplantısında; şirket
sermayesinin emisyon primli olarak 300.000-TL'den 329.120-TL'ye
çıkarılmasına karar verilmiştir. Bu çerçevede Şirketimizin 12 Haziran
2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı'na istinaden; artırılan sermaye tutarı
kapsamında ihraç edilen ve Şirketimiz adına tahsis edilen 26.208 adet
nama yazılı pay için belirlenen toplam 453.944.145-TL (9.850.000 USD
karşılığı) tutarındaki sermaye ve emisyon prim bedeli Şirketimiz
tarafından, diğer ortak President and Fellows of Harvard College
("Harvard") adına tahsis edilen 2.912 adet paya ilişkin 2.912-TL
tutarındaki sermaye bedeli ise Harvard tarafından 15 Haziran 2026
tarihinde nakden ve tamamen ödenmiştir.

KZBGY: Marmaris'teki Projemizde 2518 (yeni: 2587) parsel sayılı
taşınmazın önünde Devletin hüküm ve tasarrufu altında kalan kumsal
alanda ve deniz yüzeyinde ruhsatsız yapı yapıldığından bahisle
Marmaris Belediyesi Encümeni'nin 17.07.2024 tarih ve 2024/1283
sayılı kararı ile verilen yıkım kararı ve 29.917,28 TL tutarındaki idari
para cezasına ilişkin olarak açılan davada, Muğla 1. İdare
Mahkemesi'nin davanın reddine ilişkin kararına karşı Şirketimiz
tarafından yapılan istinaf başvurusu, İzmir Bölge İdare Mahkemesi 8.
İdari Dava Dairesi'nin E:2025/1132, K:2026/1051 sayılı kararı ile
reddedilmiştir.
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GLCVY(ISATR, ISBTR, ISCTR, ISKUR): 04.06.2026 tarihinde yapmış
olduğumuz Özel Durum Açıklamamızda, Türkiye İş Bankası A.Ş.'nin
04.06.2026 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında,
satışa çıkarılan 6 bireysel ve 4 karma portföyden toplamda 827,5
milyon TL anapara büyüklüğündeki 2 karma portföyün ihalesini
şirketimizin kazandığı duyurulmuştu. Bu ihaleye konu alacakların devir
ve temlik işlemleri tamamlanmıştır.

MTRKS: Kripto Varlık Hizmet Sağlayıcı olarak SPK'nın "Faaliyette
Bulunanlar Listesi"nde yer alan bağlı ortaklığımız Rootech Kripto Varlık
Alım Satım Platformu A.Ş.'nin 12.06.2026 tarihinde yapılan 2025 yılı
Olağan Genel Kurul Toplantısı'nda; Sermaye Piyasası Kurulu'nun III-
35/B.2 sayılı Kripto Varlık Hizmet Sağlayıcıların Çalışma Usul ve Esasları
ile Sermaye Yeterliliği Hakkında Tebliği ile 31.12.2025 tarihli ve 2025/68
sayılı SPK Bülteni kapsamında ilan edilen güncel asgari sermaye
yükümlülüklerine uyum sağlanması amacıyla, 150.000.000 TL olan
sermayesinin 100.000.000 TL artırılarak 250.000.000 TL'ye çıkarılmasına
ve Şirket Esas Sözleşmesi'nin "Sermaye" başlıklı 6'ncı maddesinin tadil
edilmesine karar verilmiştir. Bu kapsamda, Şirket'in %100 ortağı olarak,
sermaye artırımında kullanılmak üzere 100.000.000 TL nakdi sermaye
konulmasına ve söz konusu tutarın 16.06.2026 tarihinde (bugün)
Şirketin Garanti Bankası A.Ş. Boğaziçi Ticari Şubesi nezdindeki hesabına
ödenmesine, toplantıda hazır bulunan üyelerin oy birliği ile karar
verilmiştir.

OZKGY: Şirketimiz (bugün)16.06.2026 tarihinde Emlak Konut GYO
tarafından düzenlenen "İstanbul Ümraniye Tepeüstü Arsa Satışı
Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 2. oturumuna katılımını
gerçekleştirmiş olup, Emlak Konut GYO tarafından ihale sonrası yapılan
açıklamada ihalenin şirketimizin lehine sonuçlanmadığı belirtilmiştir.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.493 seviyesinden sınırlı
pozitif tamamladı. Yeni günde de görülebilecek yukarı yönlü
hareketlerde; 14.600-14.620 direnç bariyeri ilk etapta kritik
olacak. Öyle ki, 14.620’nin kalıcılıkla aşılması halinde; teknik olarak
yükseliş hareketleri ivme kazanabileceği gibi, 14.600’ün altında
kalıcılıkta ise; teknik olarak düzeltme başlayabilir. Diğer yandan,
endeksin yeni güne doğrudan satıcılı bir başlangıç yapması
durumunda; 14.350, 14.265 ve 14.180 teknik destek noktaları
takibimizde olacak.

Destekler: 14.350 – 14.265 – 14.180
Dirençler : 14.600 – 14.620

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü; 16.850 seviyesinden pozitif kapattık. Yeni günde
devam edebilecek alıcılı işlemlerde; 17.000 ve 17.130 seviyelerini
takip edeceğiz. Olası aşağı yönlü hareketlerde ise; 16.695, 16.570
ve 16.430 teknik destek bölgelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz.

Destekler: 16.695 – 16.570 – 16.430
Dirençler : 17.000 – 17.130

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 46,29 civarından yatay
tamamlayan kurda, yeni günde ise şu an için 46,31 düzeyinden
kısmen yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında bu
taraftaki hareketlerin devam etmesi durumu için; rekor seviyelere
yakın olmamızdan dolayı her hangi bir teknik direnç seviyesi
veremiyoruz. Diğer yandan, gün içerisinde oluşabilecek aşağı
yönlü hareketlerde ise; önceki günün kapanışının*(46,29) altında
kalıcılık oluşup oluşmayacağını, teknik olarak geri çekilmeler
oluşması açısından takip edeceğiz.

Destekler : 46,29(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayrılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

BIMAS 17.06.2026

1. Taksit 2,00 TL

17.06.2026

0,428 TL

17.06.2026

10:00

17.06.2026

10:30

17.06.2026

11:00

17.06.2026

11:00

17.06.2026

11:00

17.06.2026

13:00

18.06.2026

2,00 TL

18.06.2026

0,10 TL

18.06.2026

0,036 TL

18.06.2026

10:00

18.06.2026

10:00

18.06.2026

10:30

18.06.2026

11:00

18.06.2026

13:00

18.06.2026

13:00

18.06.2026

14:00

18.06.2026

14:00

18.06.2026

14:00

18.06.2026

15:30

18.06.2026

16:00

Kaynak: KAP

SUMAS

SUMAS

SNGYO

MHRGY

SRVGY

EUPWR

KRVGD

AAGYO

DURDO

AHSGY

ALCTL

ENERY

MOPAS

OZKGY

SEYKM

ARZUM

KZBGY

GESAN

BASGZ

EMPAE

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

OZATD
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

THYAO(Y)

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AKSA(Y)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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